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5_85_A8_E7_94_9F_E4_c62_94288.htm 一、单选题[共70题，每

题1分，总计70分] 1、以下不属于机床上常见传动机构的是（ 

）。 A．滑枕 B．齿轮啮合机构 C．皮带传动机构 D．联轴器

2、以下不属于机械式防护装置的是（ ）。 A．双手按钮式保

护装置 B．推手式保护装置 C．摆杆护手装置 D．拉手安全装

置 3、下列属于轻小型起重机械的是（ ）。 A．千斤顶 B．通

用桥式起重机 C．梁式起重机 D．塔式起重机 4、厂房跨度大

于（ ）时，单跨厂房的两边应有采光侧窗。 A．10m B．12m

C．15m D．16m 5、机械的设计者在设计阶段采取措施来消

除机械危险的一种机械安全方法属于（ ）。 A．本质安全 B

．失效安全 C．定位安全 D．机器布置 6、机械的设计者在设

计阶段采取措施来消除机械危险的一种机械安全方法属于（ 

）。 A．本质安全 B．失效安全 C．定位安全 D．机器布置 7

、农机事故的高峰时间一般在（ ）。 A．上午9点～11点和下

午4点～6点 B．上午10点～12点和下午4点～6点 C．上午10点

～12点和下午5点～7点 D．上午9点～11点和下午5点～7点 8

、下列关于曲柄压力机的叙述错误的是（ ）。 A．压力机的

工作原理：它由电动机通过皮带轮及齿轮驱动曲轴转动，曲

轴的轴心线与其上的曲柄心线偏移一个偏心距，从而便可通

过连杆(连接曲柄和滑块的零件)带动滑块做上下往复运动 B．

压力机的受力系统：冲压件的变形阻力全部传递到设备的机

身上，形成一个封闭的受力系统。压力机运行时，除本身重

量对地基产生压力外，还包括传动系统的不平衡对地基的振



动造成的压力 C．压力机运动分析：曲柄滑动机构的滑块运

动速度随曲柄转角的位置变化而变化，其加速度也随着做周

期性变化 D．对于节点正置的曲柄滑动机构，当曲柄处于上

死点(a=00)和下死点(a=1800)位置时，滑块运动速度为零，加

速度最大。 9、常用的剪板机不包括（ ）。 A．平剪机 B．推

剪机 C．滚剪机 D．震动剪机 10、实现机械安全的优先顺序

是（ ）。 ①消除产生危险的原因；②使人难于接近机器危险

部位③提供保护装置或保护服；④减少或消除接触机器危险

部件的需求 A．②①④③ B．③②①④ C．①④②③ D．④①

③② 11、人体接触异常带电的设备金属外壳所造成的电击称

作（ ）。 A．直接接触电击 B．间接接触电击 C．静电电击

D．非接触电击 12、砂轮机正面装设防护挡板的高度应不低

于（ ）。 A．0.5m B．1m C．1.8m D．2m 13、直径大于或等

于（ ）的砂轮装上法兰盘后应先进行静平衡调试。 A

．100mm B．200mm C．300mm D．400mm 14、船舶装设的水

灭火系统水带长度一般为（ ）。 A．15m B．20m C．25m D

．30m 15、船舶防火安全管理的基本措施不包括（ ）。 A．

控制可燃物质 B．控制氧含量 C．船电防火 D．船电防爆 16

、电气设备过热的主要原因不包括（ ）。 A．过载 B．接触

不良 C．铁芯发热 D．通风不好 17、在普通建筑物中使用最

多的是（ ），它们有一个直径约：10cm壳体，其内部安装了

某种感受烟气浓度、温度或代表燃烧产物的元件，当进人壳

体的烟气所具有的浓度或温度达到所用元件的设定危险阈值

时便发出报警。 A．接触式探测 B．点式探测器 C．光束式探

测器 D．感光式探测器 18、最早的烟花出现在（ ）。 A．隋

代 B．唐代 C．宋代 D．东汉 19、实际上需经耐火试验确定



等级的耐火分隔为（ ）种。 A．3 B．4 C．5 D．6 20、油船

输油时，初速要慢，以（ ）为宜，以后逐渐加快，但不得超

过（ ），以减少静电产生。 A．1m/s，3m/s B．1m/s，4m/s C

．2m/s，3m/s D．2m/s，4m/s 21、使用C02、干粉灭火器灭电

气火灾时，灭火器机体与10kV带电体距离要大于（ ）m、

与35kV带电体距离要大于（ ）m。 A．0．2/0．3 B．0．3/0

．4 C．0．3/0．5 D．0．4/0．6 22、爆炸产生的空气冲击波

的初始压力可达（ ）MPa。 A．1 B．10 C．100 D．0.1 23、对

于Ⅱ类场所，即起爆药、击发药、火工品制造场所，电气设

备表面温度不得超过（ ）℃且符合防爆电气设备的有关规定

。 A．120 B．150 C．180 D．20 24、油轮货油舱内要采取惰

化措施，使含氧量减至（ ）以下。 A．19% B．10% C．8% D

．5% 25、置换作业排出的气体应引入安全场所，如需检修动

火，置换有惰性气体中氧含量一般（ ）。 A．小于1%～2% B

．大于1%～2% C．小于等于1% D．小于等于2% 26、下列场

所内进行的作业不属于设备内作业的是（ ）。 A．地下室 B

．阴井 C．楼道 D．下水道 27、（ ）是钻井工程中性质最严

重的灾难性事故，对健康、安全与环境的危害和影响是非常

巨大的。 A．井喷 B．井喷失控 C．地层碳氢化合物溢 D．火

灾及爆炸 28、石油化工生产一旦发生事故会带来严重后果，

造成众多人员伤亡、巨额财产损失，还会严重（ ）。 A．影

响效益 B．影响稳定 C．破坏设施 D．污染环境 100Test 下载
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